 FREEDOM BOOKS (PHONE 0374 454893)

PO Box 117, WELLING, KENT DA16 3DW

Please note that the BNP Book Service
has been renamed ‘Freedom Books’ in
order to encourage orders from
uncommitted members of the public.

AGRICOLA and GERMANIA (Tacitus). £6.99.
The great Roman historian describes our Celtic
and German ancestors in about 100 AD. Two
books in one volume. This ed. 1970, 175pp.
AMERICA’S DECLINE: THE EDUCATION OF A
CONSERVATIVE (Prof. Revilo P. Oliver) £4.50. A
collection of articles and reviews on various
aspects of the collapse of modern civilisation.
1981, 375pp.

...AND THE TRUTH SHALL SET YOU FREE (David
Icke) £13.50. A very individual and controverial
study of the global financial and political e/ite.
1995. 474pp.

ANGLO-SAXONS, THE (ed Campbell) £15.00. A
handsome, well-illustrated book covering the
history of England and the culture of its peoplefrom
the 4th to 11th century. With leftist teachers and
curriculum advisors doing all they can to undermine
knowledge of, and pride in, our ancestors, among
the younger generation, it is important that
nationalist activists get books like these into the
hands of their own growing children. 1982 rep.
1991, 272pp

APOCALYPSE 1945: THE DESTRUCTION OF
DRESDEN (David Irving) £15.00 An updated
version the 1963 account of this real "war crime"
— the Allied terror bombing of an undefended
city, packed with refugees fleeing from rape and
murder at the hands of the Red Army. 1995, xiv,
315pp.

ARTHUR’S BRITAIN (Leslie Alcock) £9.99.
Convicing picture of life between the 4th and 7th
centuries when Celtic Britain was abandoned by
the legions to the Picts, Scots and Anglo-Saxons.
1971 (rep 1989) 437pp.

BABYLONIAN WOE, THE (David Astle) £17.00. A
study of the origin of certain financial practices
and their effects on the events of ancient history,
written in the light of the present day. 1975,
250pp.

BEGINNINGS OF ENGLISH HISTORY, THE
(Dorothy Whitelock) £6.99. Describes Anglo-
Saxon culture and organisation and relations with
the Celts between the leaving of the Romans and
the coming of the Normans, 1952, thised. 1991,
256pp.

BELL CURVE (Richard J. Herrnstein & Charles
Murray) £25.00. This important book, which has
aroused enormous controversy in the USA, deals
with differences in intellectual capacity among
people and groups. Ways in which these could be
accounted for by environmental influences are
examined, and accorded the remarkably small
amount of weight they deserve.1994, xxvi,
845pp.

BRITAIN'S FUTURE: THE MEANING OF THE
MAASTRICHT TREATY (Prof. Stephen Bush)
£1.25. A strong plea for British independence
from EC bureaucracy. 1990 (rep. 1993), 24pp.
BRITISH ISLES, THE (Hugh Kearney) £7.95.
Subtitled ‘A history of four nations’ this is an
outline of British history by an academic historian
stressing the role of the non-English parts of the
British Isles. 1989, 324pp.

CALL IT CONSPIRACY (Larry Abraham) £14.00.
Shows how socialism is a product of the wealthy,
and how money manipulation has disastrous
political consequences. 1985, xvii, 325pp.
CAMP OF THE SAINTS, THE (Jean Raspail) £5.00.
A welcome reissue of this sensational novel
about the destruction of the white race by Asian
immigrant invasion. Once on sale in ordinary
bookshops, but now only available from the
nationalist underground. 1973, 311pp.

CASE FOR DAVID IRVING, THE (Nigel Jackson)
£12.50. A study of the organisations and
individuals seeking to suppress the historian David
Irving’s freedom to travel and communicate and

Prices given in each case do not include postal
charges, which should be estimated by
calculating one eighth the total value of the
order, except in the case of overseas orders,
where those about to order should first enquire.
Minimum postage for UK orders is 50p.
Payment, in sterling only, should be enclosed
with all orders. All cheques or postal orders
should be made out to “FREEDOM BOOKS”
only, and should not be included in remittances
sent to associated bodies for other items.
Orders are likely to be dealt with more quickly
if ‘FREEDOM BOOKS’ is marked on the
envelope. Please send all orders to our mail
order address: PO Box 117, Welling, Kent

DA16 3DW.
New titles are marked with stars *
Please note this fact, which is of great
importance. the books sold through Freedom
Books are written by many different kinds of
authors holding a number of different political
viewpoints, very few of them being in any way
connected with the British National Party. The
party’s Book Service distributes these books
because it is felt that they fill important gaps in
public information and understanding of vital
national and international issues. This does not
mean that all of what is printed in these books
should necessarily be taken as representative
of the policies of the British National Party.
We reserve the right to differ with some of the
authors on some parts of their writings.

of the smear campaign against him. The book
relates largely to Mr. Irving’s efforts to get into
Australia. 1994, xi, 208pp.

CASTLE OF LIES: Why Britain must get out of
Europe (Christopher Booker and Richard North)
£8.95. Devastating effects of European
bureaucracy on our daily lifes and how the truth
is covered up. 1996, xii, 244pp.

CELTIC MYTHS AND LEGENDS (D.W. Rolleston)
£1.99. The myths of the founders of Britain.First
published early this century, reprinted 1994.
457pp.

CENSORED HISTORY (Eric Butler) £4.00. An
examination of some of the facts of recent
history that have not found their way into
textbooks or newspapers. A welcome return to
print. 1974, 48pp.

CHURCHILL’'S GRAND ALLIANCE (John
Charmiley) £20.00 A study of the Anglo-American
relationship 1940-57 showing the disastrous
consequences of Churchill’s faithin US friendship.
1995. xv, 427pp.

CHURCHILL’S WAR (David Irving) £16.95. The
highly controversial story of Britain’'s WW I
leaders.1987, 591pp.

CHURCHILL: THE END OF GLORY (John

SELL CURVE

Iutdiig’gntc and (Tass Structuse
m American Life

One of the
most
important of
an
increasing
range of
‘mainstream’
books
chipping
away at the
collapsing
myths of
liberalism

Charmiley) £30.00. This massive work follows in
the footsteps of David Irving in its demolition of
the myth of Churchill as a great national leader,
though the authoris less scathing in his treatment
of his subject than is Irving’.1993, 742pp.
COLLAPSE OF BRITISH POWER, THE (Correlli
Barnett) £10.99. Vitally important book which
shows how liberalism and lack of political realism
brought about Britain’s 20th century decline in
the political, industrial and military fields. A
classic work by a mainstream historian 643pp.
CONSPIRACY OR DEGENERACY? (Prof. Revilo P.
Oliver) £4.00. Text of a lecture by the author, a
brilliant classical scholar, to New England rally for
God, Family and Country 1966. 76pp.
CONTROVERSY OF ZION, THE (Douglas Reed)
£17.75. A best seller in nationalist circles ever
since its publication. A study of Jewish-Gentile
relations since biblical times, packed with little
known and long suppressed facts. 1979, 580pp.
CRIMES AND MERCIES (James Bacque) £14.50.
The shocking treatment of German civilians under
the Allied occupation,1945-1950. 1997, 288pp.
Paberback edition £8.99
DEADLIER THAN THE H-BOMB (Leonard Young)
£2.00. Important work on the money power and
its threat to the freedom of mankind. The author
was a distinguished RAF officer and active
nationalist. 1956, rep. 1992, 72pp.
DISCRIMINATE OR BE DAMNED! (John Fairbanks
Kerr) £8.25. An Australian author describes how
anti-discrimination legislation in Australia, the UK
and the US has resulted in absurdities and
injustices. 1995, vii,126pp.
DISPOSSESSED MAJORITY, THE (Wilmot
Robertson) £15.50. This book has attracted
worldwide attention, dealing as it does with racial
problems in America and not just simply the
black-white situation. 2nd edition 1981, 613pp.
EUROPE’S FULL CIRCLE: CORPORATE ELITES
AND THE NEW FASCISM (Rodney Atkinson)
£7.95. Argues that the EU is fascist and corporatist
in inspiration. Discusses the Bilderberg Group,
the CIA andinternationalists such as Arnold Tynbee
and Joseph Retinger. 1996, 149pp.
FORCED WAR, THE (David L. Hoggan) £21.00.
Described by Harry Eimer Barnes as “...the first
thorough study of responsibility for the causes of
the Second World War...the definitive revisionist
work on the subject.”” 1989, 732pp.
FROM ROME TO MAASTRICHT (Brian Burkitt,
Mark Baimbridge and Stephen Reed) £1.50. A
reappraisal of Britain’s membership of the
European Community.1992, 69pp.
GLOBAL TYRANNY... STEP BY STEP (William F.
Jasper) £12.50. How the UN is being developed
as anomnipotent global government, suppressing
national identities and freedom. 1992 xvii, 350pp.
HEREDITY & HUMANITY (Roger Pearson) £9.65.
Cover race, eugenics and modern science. A
scholarly but eminently readable criticism of
egalitarianism by the holder of a Ph.D. in
Anthropology. 1996. 162pp.
HIDDEN MENACE TO WORLD PEACE (James
Gibb Stuart) £10.00. A well-known advocate of
monetary reform deals also with secret politics,
media censorship and the movement towards a
‘new world order’. 1993, 233pp.
HITLER'S WAR (David Irving) £25.00. Revised
and abridged version of The War Path: Hitler’s
Germany 1933-39 and Hitler’s War (1977 ed.).
1991,VI, 857pp. .
HOLOCAUST DENIAL: NEW NAZI LIE OR NEW
INQUISITION? (Alexander Baron) £8.50. Defends
the rights of revisionists and exposes the lies of
those seeking to suppress free enquiry on the
subject. 1994, 179pp.
IDEOLOGY OF OBSESSION (David Baker) £35.
Study of the life and thought of A.K. Chesterton,
one of the major figures in British nationalism
from the “30s to the '70s. Not a hymn of praise,
but generally fair. 1996, xiii, 250pp.

(Contd. overleaf)
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IMPERIUM (Ulrich Varange) £15.00. One of the
most important nationalist philosophical books of
the post-war period. The author rejects Marx,
Freud and other ‘culture distorters’ and demolishes
the whole ideology of ‘liberalism.” Originally
published 1948, 625pp.
IS THERE INTELLIGENT LIFE ON EARTH? (Prof.
Revilo P. Qliver) £4.00. An entertaining survey of
modern fallacies and their charlatan promotors.
1983, 94pp.
JAILED IN DEMOCRATIC GERMANY (Hans
Schmidt) £12.50. The ordeal of a US citizen who
was jailed in Germany for a revisionist artcle
written and published in the US. Germany is still
a totalitarian state! 1997, 490pp.
JEWISH HISTORY, JEWISH RELIGION (lsrael
. Shahak) £11.99. An absolutely vital book by an
heroic Israeli professor at Jerusalem University.
This detailed examination of the deeply anti-
Gentile teachings of the Talmudists is a real eye-
opener. Paperback.
KILLING OF THE COUNTRYSIDE, THE (Graham
Harvey) £7.99. A former farming journalist
describes the havoc wrought by subsidised 'agri-
business' on the environment of rural Britain, on
taxpayers and on the rapidly shrinking number of
independent farmers. A truly shocking and
important book. Paperback.
LAST SECRET, THE (Nicholas Bethell) £7.99. The
disgraceful story of how the anti-Communist
Cossacks were forcibly handed over for slaughter
by the Soviets between 1944 and 1947.
LEMMING FOLK, THE (James Gibb Stuart) £7.95.
A witty and factual examination of current
attitudes and intellectual fashions that are
threatening our future. 1980, 246pp.
LIARS OUGHT TO HAVE GOOD MEMORIES
(Alexander Baron) £4.99. An exposure of the lies
and crimes of the Searchlight ‘mole’ Ray Hill and
ademolition of his ridiculous book The Other Face
of Terror. 1994, 128pp.
MARCO POLO REPORT (Institute of Historical
Review) £13.00. The extraordinary story of how
international pressure groups compelled a popular
Japanese magzine to close after it published an
article on revisionism. 1995, 30 A4pp.
MATTER OF LIFE OR DEBT, A (Eric de Mare)
£4.75. A distinguished architectural historian
examines the flaws in our financial and banking
system and offers aremedy based on the ideas of
C.H. Douglas. 1983, 140pp.
MONEY BOMB, THE (James Gibb Stuart) £4.25.
Discusses the failure of our debt-based financial
system and describes its role in creating inflation.
1983, 158pp.
NAMELESS WAR, THE (Capt. A.H.M. Ramsay)
£8.00. An outline of the secret history of the
events leading up to the Second World War. The
author was imprisoned without trial for four years
during World War Il, despite his status as a
member of parliament. Originally published 1952,
128pp.
NATURAL LAW OF RACE RELATIONS (Laszlo F.
Thomay) £7.50. An examination of racial tensions
in a number of areas, showing that they are based
not on hate or bigotry but on natural, universal
tendencies. 1993, 145pp.

NEW UNHAPPY LORDS, THE (A.K. Chesterton)
£6.00. An exposure of the financial power that
seeks to dragoon mankind into a global police
state. 1972,288pp.

ONE WORLD, READY OR NOT (William Greider)
£9.99. Subtitled The manic logic of global
capitalism, shows the threat posed by the global
economy to the societies and economies of
individual nations by currency transfers and the
shifting of production to low-wage countries.
1997, 582pp.

ORIGINS OF THE ENGLISH NATION, THE (H. M.
Chadwick). £16. The origins of the Anglo-Saxons,
Germans, Jutes and Danes, with maps showing
the ancient homelands in Europe and Britain.
1907, rep. 1983, 233pp

PHILOSOPHY OF NATIONALISM, THE (C. C.
Josey). £10. Eminent scholar argues that
civilisation is based on ethnically homogeneous
nations. 1923, rep. 1983, 227pp.
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POISONED CHALICE OF 'HOLOCAUST EDUC-
ATION’, THE (Alexander Baron) £1.99. A critique
of Carrie Supple’s From Prejudice to Genocide,
exposing the mendacious propaganda thrustdown
the throats of children in the name of holocaust
education, 1998, 28 A4 pp.

POPULISM AND ELITISM (Prof. Revilo'P. Oliver)
£4.00. A study of the purpose and function of
political power and the elements which wield it in
the present century. 1982, 101pp.

RACE, INTELLIGENCE AND EDUCATION. 50p.
Produced by a group of nationalist teachers in
reply to an NUT race-mixing booklet. Packed with
facts and cogent argument. 1979, 20 A4 pages.

RACE AND REALITY (Cariton Putnam) £4.00. A
companion volume and supplement to Race and
Reason, showing how the truth about the race
issue has been suppressed by interested parties.
1967 (rep. 1977), 192pp.

RACE AND REASON (Cariton Putnam) £4.00. A
plain, unemotional account of the race issue that
has been an invaluable contribution to the debate
for many years. 1961 (rep. 1977), 125pp.
RACES OF BRITAIN, THE (John Beddoe) £17.00.
A reprint of a scholarly work on the Celts, Anglo-
Saxons, Vikings and Normans, with information
on related peoples of Europe. 1885 rep 1983, vi,
273pp.

RACE PROBLEMS AND HUMAN PROGRESS (W.C.
George) £4.00. Shows how the racial egalitarian
dogma is flawed despite the influential forces
promoting it. 1967, 80pp.

RECONSTRUCTION TRILOGY, THE (Thomas
Dixon) £12.00. A reprint of three great novels
dealing with the ‘Reconstruction’ of the American
South after the Civil War as seen from the
Southern Whites’ point of view. Dixon’s novels
inspired the epic D.W. Griffith film Birth of a
Nation, the race mixers’ least favourite picture.
1902-1907, rep. 1994, xx, 550pp.
RESTORATION OF PROPERTY, THE (Hilaire
Belloc). £3.50. Reprint of the 1936 classic by the
co-founder of Distributism. Trenchant criticism
of both capitalism and communism. More timely
now than ever. 1984, 78pp.

ROTTEN HEART OF EUROPE, THE (Bernard
Connolly) £17.50. A former official of the
European Commission exposes the lies and deceit
involved in the establishment of the ERM and the
dangers involved in European monetary union
and European federalism.1995, xviii, 427pp.

SEARCHLIGHT ON GERRY GABLE’S NAZI LINKS
(Alexander Baron) £1.99. Further exposure of
some of the dubious people employed by, or
associated with, Gerry Gable. 1998, 23 A4 pp.

SELF-DETERMINATION? THE QUESTION ULSTER
MUST ANSWER (Richard Cameron) £5.99. The
author’s solution of self-determination for Ulster
under the Crown may be contentious, but the
book makes plain the neglect and mismanagement
to which the province has been subjected by
direct rule. 1992, 192pp.

SOME TO MECCA TURN TO PRAY (Mervyn
Hiskett) £12.95. An examination of Islamic values
and tradition with important sections on the
relations between Moslems and host societies
and Islam and Zionisin. 1991, 357pp.

SPEARHEAD BINDER £7.60. Made to hold 12
copies of Spearheadmagazine. Keep your valuable
coliection of back-numbers in perfect condition
and ready for hundy reference.

STALIN’S WAR (E.nst Topich) £13.00. A revis-
ionist view of the origins of World War Il by an
Austrian professor of philosophy. Stalin incited
World War Two, hoping to seize Western Europe
in the ensuing chaos.1987, 152pp.

SURVIVAL OF BRITAIN, THE (Bryan B. Monahan)
£7.80. A series of articles from the Social Creditor
dealing with political and economic threats to
Britain’s survival and offering solutions to the
problem of inflation. 1971, viii, 124pp.
THERE IS AN ALTERNATIVE (Brian Burkitt and
others) £4.50. A cost benefit anyalysis of the
UK's membership of the EU and a description of
the various alternatives to membership. 1996,
111pp.

THIS AGE OF CONFLICT (lvor Benson) £3.20. An
exposure of the illegitimate power structures that
exist in today’s world. A glimpse ‘behind the
scenes’ of international politics. 1987, 61pp.
THUS SPAKE ZARATHUSTRA (Friedrich
Nietzsche) £6.99. The doctrine of racial progress
and the development of the Superman. This ed.
1969, 343pp

TO RESTRAIN THE RED HORSE: THE URGENT
NEED FOR RADICAL ECONOMIC REFORM (Alan
D. Armstrong). £11.95. A businessman discusses
the origin of our money system, its social and
ecological consequences and proposals for its
reform. 1996, 137pp.

TRAP, THE (Sir James Goldsmith) £7.99.
Enigmatic businessman defends the concept of
the nation state and points out the perils of free
trade, particularly from the far East. 1994, 216pp.
TREASON AT MAASTRICHT (Rodney Atkinson &
Norris McWhirter) £3.50. A complete and detailed
exposure of the illegal and unconstitutional action
of the Government in signing the Treaty of
Maastricht. 1994 123pp.

TRUTH OUT OF AFRICA (lvor Benson) £4.40.
Describes the effects of the ‘winds of change’ in
Africa and the agencies responsible for the plight
of that continent today. 3rd ed., 1995,xv,92pp.
VENTILATIONS (Wilmot Robertson) £4.50. The
sequel to the same author’s widely acclaimed The
Dispossessed Majority. Revised edition 1982,
113pp.

VICTIM OF THE HOLOCAUST (Hans Peter
Rullman) £3.50. The story of the framing of John
Demijanjuk. 1987, 78pp.

WALL STREET AND THE BOLSHEVIK
REVOLUTION (Anthony C. Sutton) £6.80. The
links between Wall Street finance and the Russian
Revolution are proved beyond all question by an
established scholar. 1974, 228pp.

WAR AND THE BREED (David Jordan) £8.00.
Fine reprinting of a remarkably far-seeing book ,
first published in 1915, which argued that the war
then raging would do incalculable damage to the
genetic make-up of Britain and Europe. Disturbing
but fascinating. 1981,127pp. Hb.

WEALTH, VIRTUAL WEALTH AND DEBT
(Frederick Soddy) £10.00. The author, a Nobel
prize-winner in chemistry, points the way to a
satisfactory and beneficial financial system. A
long-established classic. 1926, rep. 1983, 320pp.

WITNESS TO HISTORY (Michael Walsh) £3.50.
Large 64-page magazine format. Stunning
compilation of quotes, mainly from Allied sources,
which gives a very different view of WW2. 1996.
ZIONIST CONNECTION, THE (Alfred M. Lilienthal)
£19.00. Sensational exposé by a non-Zionist Jew
of Zionist power politics. 1982, 904pp.

ZIONIST FACTOR, THE (lvor Benson) £10.40.
New and much improved edition of a book first
published in 1986. A study of 20th century
history, covering such events as the Bolshevik
Revolution, the origins of WW2, the creation of
Israel and the relationship between communism
and capitalism. 1992, iii, 205pp.

ZIONIST TERROR NETWORK, THE (Institute of
Historical Review) £2.00. A 12 page report on
the murderous activities in the US of the Zionists
in the misnamed Jewish Defence League.



